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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑΣ ΠΡΟΣ ΓΟΝΕΙΣ 

Αγαπητοί γονείς των μαθητών/τριών του Γυμνασίου Αρχαγγέλου, 

Επικοινωνώ μαζί σας για να σας απευθύνω τους θερμούς και εγκάρδιους 

χαιρετισμούς, καθώς και τις ευχές μου για μια γόνιμη και δημιουργική σχολική χρονιά 

στα παιδιά σας. 

Ως Διεύθυνση σας διαβεβαιώνουμε ότι το σχολείο έκανε όλα όσα προνοούνται στο 

υγειονομικό πρωτόκολλο για τα σχολεία Μέσης Εκπαίδευσης και είμαστε έτοιμοι να 

υποδεχθούμε τους μαθητές και τις μαθήτριες, την Τρίτη, 7 Σεπτεμβρίου 2021. 

Σύμφωνα με τα Υγειονομικά  Πρωτόκολλα για τα Σχολεία Μέσης Εκπαίδευσης για 

την είσοδο στο σχολείο απαιτείται η προσκόμιση Safe Pass [πιστοποιητικό 

εμβολιασμού για την ασθένεια του COVID-19 τουλάχιστον με τη μία δόση και 

νοουμένου ότι έχει παρέλθει διάστημα τριών εβδομάδων μετά την ημερομηνία 

εμβολιασμού, είτε πιστοποιητικό ανάρρωσης από την ασθένεια του COVID-19 και 

νοουμένου ότι δεν έχει παρέλθει διάστημα έξι μηνών από την ημερομηνία 

δειγματοληψίας της αρχικής τους θετικής διάγνωσης, είτε αρνητική εργαστηριακή 

εξέταση ή εξέταση ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου για την ασθένεια του COVID-19 με 

τη δειγματοληψία να έχει πραγματοποιηθεί εντός 72 ωρών. 

Δυστυχώς, η κατάσταση που επικρατεί εξαιτίας της πανδημίας δεν επιτρέπει την 

είσοδο των γονέων στο σχολείο. Συγκεκριμένα στο Υγειονομικό Πρωτόκολλο που 

κυκλοφόρησε για τη σχολική χρονιά 2021-2022 αναφέρεται ότι η είσοδος 

γονέων/κηδεμόνων ή άλλων προσώπων εντός του σχολείου απαγορεύεται αυστηρά.  

Μόνο σε πολύ εξαιρετικές και απολύτως αναγκαίες περιπτώσεις και πάντοτε μετά 

από την έγκριση της Διεύθυνσης του σχολείου μπορεί να εισέλθει άλλο άτομο εκτός 

των εργαζομένων και των μαθητών στο χώρο του σχολείου.  Νοείται ότι στην 

εξαιρετική περίπτωση που θα κριθεί ότι άλλο άτομο είναι ανάγκη να εισέλθει στον 

χώρο του σχολείου, πρέπει απαραίτητα να παρουσιάζει κατά την είσοδο του Safe 

Pass, να συμπληρώνει τα στοιχεία του στο Βιβλίο, επισκεπτών και να τηρεί τα μέτρα 

ασφάλειας και υγείας που ισχύουν. 

Την Τρίτη  7 Σεπτεμβρίου 2021 το σχολείο μας θα λειτουργήσει με κανονικό ωράριο 

(7:30-13:35). 

Κατά την πρώτη ημέρα προσέλευσης, οι μαθητές θα κατανεμηθούν σε τάξεις, θα 

πάρουν τα βιβλία και το ωρολόγιο πρόγραμμά τους και θα αφιερωθεί χρόνος για την 

ενδελεχή ενημέρωση τους σχετικά με το αναθεωρημένο Υγειονομικό Πρωτόκολλο. 

Παράκλησή μας είναι όπως ελέγχετε τα παιδιά σας καθημερινά με βάση τη Λίστα 

συμπτωμάτων που θα δοθεί στα παιδιά σας, πριν την προσέλευσή τους στο σχολείο.  

Με τις σκέψεις αυτές κλείνω τον σύντομο χαιρετισμό μου, ευχόμενη ΚΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΗ 

ΧΡΟΝΙΑ στα παιδιά σας. 

Με θερμούς χαιρετισμούς, 

Η Διευθύντρια 

 

Στέλλα Ταμάμη 


